
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Sekolah/Madrasah : MTs.Al-khairaat Biromaru 

Mata pelajaran : Al-Quran Hadits 
Tema/Subtema : Hadits tentang keseimbangan hidup di dunia dan 

akhirat 

Kelas/Semester : VIII / Genap 

Alokasi Waktu : 4 x 40 menit (4 X Pertemuan) 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat membaca dan menerjemahkan hadis tentang keseimbangan hidup dunia dan 

akhirat. 

2. Siswa dapat menulis hadis tentang keseimbangan hidup dunia dan akhirat. 

3. Siswa dapat menghafalkan hadis tentang keseimbangan hidup dunia dan akhirat. 

4. Siswa dapat mendemonstrasikan perilaku yang mencerminkan sikap menyeimbangkan hidup 

dunia dan akhirat. 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN (Discovery Learning) 

Pendahuluan 

- Guru memeriksa kehadiran siswa secara online (melalui aplikasi pilihan cerdasku) 

- Guru memberikan apersepsi dengan memberikan materi tentang hadis keseimbangan hidup 

dunia dan akhirat secara online melalui google classroom 
Kegiatan inti 

1. Peserta didik membaca Hadits tentang keseimbangan hidup di dunia dan akhirat riwayat Ibnu 

Asakir dari Anas 

2. Peserta didik mencermati mufradat Hadits tentang keseimbangan hidup di dunia dan akhirat 

3. Secara mandiri siswa menulis, membaca, menghafal mufradat Hadits tentang keseimbangan 

hidup di dunia dan akhirat pada modul pembelajaran Qur’an Hadits kelas 8 
Kegiatan penutup 

- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan dan refleksi terhadap pembelajaran 

- Guru memberi tugas mandiri untuk membaca, menulis, menghafal, dan mendemonstrasikan 

hadis tentang keseimbangan hidup dunia dan akhirat. 
 

C. Teknik Penilaian 

a. Pengetahuan : Tes Tulis 

b. Ketrampilan : Praktik 

 

Mengetahui 
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